

SABIC和埃克森美孚化工计划 合资生产合成橡胶

沙特阿拉伯最大的化学品生产商——沙特基础工业公司(SABIC)与埃克森美孚化工公司(Exxon Mobil Chemical)近日宣布,双方就在沙特投资生产合成橡胶签订了一项原则性协议,并正在对这一项目开展详细的研究。该协议包括项目覆盖的范围、技术、市场和原材料供应等方面的原则性条款。该大型合资企业的选址定在沙特朱拜(Jubail)和曼佩特(Yanpet)两个主要石化基地,预计2011年可投产运行,还将设立一所职业培训学院和产品研发/服务中心。该项目每年可为沙特市场提供40万t合成橡胶(包括三元乙丙橡胶、热塑性聚烯烃、丁基橡胶和丁苯橡胶和丁二烯橡胶)以及炭黑产品。

清 风

大陆集团在约旦设立维护保养中心

大陆集团最近与Nasco汽车公司在阿曼合伙开设首家大陆轮胎维护保养中心,Nasco汽车公司自2007年起成为大陆轮胎在约旦的独家进口商。

Nasco汽车公司可提供各种大陆的夏季轮胎,适配于轿车和轻型卡车以及商用载重汽车。Nasco集团是约旦最主要的大公司之一,其业务辐射到埃及、黎巴嫩、巴勒斯坦、苏丹、伊拉克和阿拉伯联合酋长国。同时Nasco集团也是通用汽车、菲亚特轿车以及三菱和扶桑商用载重汽车的独家进口商。负责轮胎销售业务的Nasco汽车公司是其旗下的子公司之一。

清 风

普利司通-奔达可公司关闭圣路易斯厂

针对载重汽车轮胎及其翻新轮胎需求降低的情况,普利司通-奔达可轮胎解决方案公司将关闭其在圣路易斯的热硫化翻胎厂,为此公司共计裁员60人。

普利司通-奔达可公司计划圣路易斯厂2009年1月30日停止生产。公司做出这一决策,说明

公司希望重组翻新轮胎资产,加快向奔达可预硫化翻新工艺转化的步伐。公司还将对各部门业务进行整顿,包括对销售、市场、财务、人力资源等部门的功能及工作职责进行调整。该措施是普利司通-奔达可公司企业整改的内容之一,其目标是整合和理顺业务,向客户提供程序、服务、信息和产品,减少板块营业费用,为经销商创造提高市场份额的机会。整改工作计划用18个月完成,目的是密切与客户的关系,进一步提高公司凝聚力。

陈维芳

陶氏化学公司关闭三元乙丙橡胶工厂

陶氏化学公司计划关闭其在美国得克萨斯州Seadrift的三元乙丙橡胶(EPDM)工厂。此举是该公司关闭20个工厂、180多个工厂暂时停产、剥离非核心产业的大范围业务重组工作的一部分。该EPDM工厂生产Nordel牌产品,年生产能力为11万t。

陶氏化学公司在路易斯安那州普拉奎明(Plaquemine)还设有一个年产能力为10万t的EPDM工厂。位于Seadrift的EPDM工厂是炭黑消费大户,每年炭黑耗用量约2万t,这是因为该厂销售将炭黑预混入胶料的EPDM母炼胶,而普拉奎明工厂销售的则是常规EPDM产品。安 琪

印度西特公司子午线轮胎厂破土动工

据英国《轮胎与配件》报道,印度西特(Ceat)公司投资9500万英镑的子午线轮胎工厂,近日在古吉拉特邦破土动工。这座新厂主要生产乘用车轮胎、轻型和中型卡车轮胎,最终的轮胎产能为日产500t,40%的产品用于出口。该工厂将分三期建成,一期工程于2010年6月建成投产,届时日产能力将达到100~150t。

该工厂建在古吉拉特邦的黑洛镇,当地有良好的基础设施和训练有素的劳动力。新厂靠近巴罗达港,进口原材料和出口成品都很方便。这座工厂是西特公司在印度的第三家工厂,附近有通用汽车和塔塔汽车生产工厂。

国 宜